<u>Pro Natur Gärtnerkompost</u> <u>Kompost aus dem Beutel</u>

Kompost ist besonders nährstoffreich und eignet sich hervorragend, Böden aufzubessern. Wer nachhaltig und ohne böse Überraschungen in Sachen Qualität auf die Kraft des Komposts setzen möchte, greift zu Gärtnerkompost der Pro Natur Reihe. Auch für Gärtner, die aus Platzgründen auf einen Komposter verzichten müssen, liefert der Gärtnerkompost aus dem 40-Liter-Beutel eine probate Lösung.

Verzicht auf nicht nachhaltige Rohstoffe im Garten

Der praxisbewährte, naturnahe Kompost ist unter anderem mit speziell aufbereiteten Strukturholzfasern durchsetzt. Die Mischung ist so trotz des hohen Porenvolumens absolut torffrei. In Kombination mit hochwertigem Grünkompost und wertvollen Holzfasern verbreitet das Produkt seine kräftigende Wirkung sowohl im Nutzgarten als auch in der Zieranlage. Der beliebte Hilfsstoff wirkt dabei auf natürliche Weise und hilft, dem Boden entzogene Nährstoffe wieder aufzufüllen. Gartenexperten empfehlen eine Kompostgabe jährlich.

Naturverbunden gärtnern mit Pro Natur

Die innovative Serie Pro Natur der Gregor Ziegler GmbH setzt ausschließlich auf naturnahe, torffreie und umweltfreundliche Produkte. Das Unternehmen beschreitet diesen Weg der ökologischen Nachhaltigkeit bereits seit vielen Jahren und trifft damit den Zeitgeist hin – beziehungsweise zurück – zum natürlichen Gärtnern.

Pro Natur Gärtnerkompost ist in der ergiebigen 40-Liter-Packung in Gartenfachmärkten und den Gartenabteilungen vieler Baumärkte erhältlich. Der empfohlene Preis für den Kompost aus dem Beutel liegt bei 5,99 Euro.

1.524 Zeichen (mit Leerzeichen)

Weitere Infos: Gregor Ziegler GmbH, Stein 33, 95703 Plößberg, Telefon 09636 9202-0, Telefax 09636 9202-40, E-Mail: info@ziegler-erden.de

Veröffentlichung honorarfrei: Belege bitte an: MM-PR Postfach 6 26 95606 Marktredwitz Tel.: 09231/96370 info@mm-pr.de www.mm-pr.de